

## 鲁能今晚客战天津泰达

# 对手要学浦项,鲁能早有防范

本报天津3月22日讯(记者胡建明) 入夜,造型别致的天津水滴体育场被闪烁的霓虹灯修饰得充满了动感。23日晚上7时35分,鲁能泰山队客场挑战天津泰达队的比赛将在这里打响。

历史上,鲁津两支球队绝对是不折不扣的一对老冤家。此番冤家碰面,谁都想从对方身上带走一场胜利。

在前两轮的中超联赛中,天津泰达队取得了一平一负的战绩,未尝胜绩。本场比赛,为了能从鲁能身上抢到3分,天津泰达队的训练只对记者们开放了15分钟,剩下的时间

干脆玩起了封闭训练。

眼下,天津泰达的情况并不是很好,他们队中除了曹阳和李本舰无法上场外,李玮锋和王新欣这两员老将也都身体有恙。这两人23日晚上能否登场还是个未知数。现在,缺兵少将是困扰泰达主帅哈恩的大问题。

据了解,为了能在主场降

服鲁能泰山,天津泰达队将会效仿浦项制铁,在中前场对鲁能展开疯狂的逼抢。在最近两天的训练中,泰达主帅哈恩特意交代队员们一定要有就地反抢的意识,绝对不能让鲁能球员轻松拿球。

对于这一点,鲁能泰山亦有防范。从韩国回来后,球队对客场打浦项制铁队的比赛进行了非常细致的总结。鲁能俱乐部有官员指出,鲁能要想取得更好的成绩,必须改掉怕逼抢的老毛病。

与此同时,库卡这两天特意对鲁能泰山的体能进行了强化。毕竟,鲁能在亚冠赛场

的长途奔袭,会让队员们的体能受到一定的影响。

让库卡有所担忧的是,这一次客战天津,鲁能队中的勒夫和王彤都因伤无法出战。在这次出征天津的19人大名单中,除了韩鹏和乌索没有随队出征亚冠赛场外,其他17名队员都在出征亚冠联赛的大名单中。

据了解,除了杨旭会顶替勒夫,乌索顶替崔鹏外,库卡还会继续使用打过亚冠联赛的那些人马和那套阵容。不管用哪些队员,使用什么样的阵容,库卡的目标就是全取3分!这一点毫无疑问。



## 库卡表态不会轮换阵容

本报记者 胡建明  
3月22日发自天津

别看库卡平时说话柔声细气,可每次谈到比赛时,他强调最多的就是拿下对手,全取3分,很少会提及一些模棱两可的目标。这一次,即便是在客场挑战对手,他的目标也是要拿3分:“只有拿到3分,我们才能靠近榜首的位置。”

与天津泰达队不同的是,鲁能除了要打中超联赛,还要兼顾亚冠联赛。在这种情况下,很多人都认为,库卡或许会采用轮换的方式应付球队的双线作战。可在22日的赛前新闻发布会上,库卡给出了自己的答案:“我喜欢使用一套稳定的主力阵容。”

很明显,在23日晚上的

比赛中,库卡还会继续使用亚冠联赛中用过的那套主力阵容。库卡直言,只有稳定的主力阵容,才会在比赛中发生更多的化学反应,发挥出更强大的战斗力。

为了能完成从泰达队身上全取3分的任务,库卡对泰达前两场中超比赛进行了非常细致的研究。现在,泰达队中的外援利马、巴雷和安德烈齐尼奥也都是来自巴西。库卡在接受采访时表示,这两名外援都非常优秀,“泰达队不仅有着非常优秀的外援,而且其他中国球员的實力也都很棒。”

“泰达队的整体实力很强,我们要想取胜会面临不小的困难,但不管怎么样,我们都要拿到3分,因为只有这样,我们才能更靠近榜首。”库卡说。

## 昔日队友变对手

苑维玮:意义略有不同

本报记者 胡建明  
3月22日发自天津

鲁能和泰达是一对老冤家,同时也是交流比较多的两家俱乐部。本赛季,鲁能就有苑维玮和周海滨这两员大将转会到了天津泰达。这次以对手的身份在主场迎战昔日老东家,苑维玮赛前感慨说:“在鲁能效力了11年,第一次以对手的身份挑战老东家,意义还真的是略有不同。”

在22日晚上的赛前训练中,天津泰达队的训练刚一结束,鲁能一干人马就杀进了水滴体育场。见到昔日老友,苑维玮和周海滨赶紧上前打招呼。看到“对手”来了,王永珀笑呵呵地对周海滨说:“明天场上见!”而库卡则拍着苑维玮的胸脯说:“你现在又变壮了。”

库卡的翻译曹铮与泰达队的队员也是有说有笑,原来,他以前在泰达队做过翻译。这个赛季才跳槽到了鲁能泰山。

别看两队场下温情脉脉,但说起比赛谁都不含糊。苑维玮在接受采访时就直

言,这场比赛,泰达队的目标就是全取三分。

“对我来说,这场比赛的确是有着不同的意义,毕竟我在鲁能效了这么多年,这场比赛是第一次以对手的身份迎战老东家。”苑维玮说,去掉这点情感因素,这场比赛就是一场很普通的比赛。

在鲁能效了这么多年,苑维玮对鲁能有着非常直观的了解。“从整体看,鲁能的实力肯定要高于泰达,但不管怎么样,我们的目标就是取胜。”自从加盟泰达队后,苑维玮很快就占据了一个主力位置。此番交锋鲁能,他的主要任务就是想办法瓦解鲁能的前场进攻。

据苑维玮介绍,泰达主帅哈恩并没有对鲁能的豪华外援组合做针对性布置,也没有找苑维玮去了解鲁能的信息,“我们要以我为主,不会去过多地考虑对手的情况。”

泰达主帅哈恩在新闻发布会上透露,这场比赛,泰达队不会去死守阵地,而是要冲出去与鲁能打对攻,“密集防守不是我们的风格。”

蒙蒂略的真实水平还未展现出来。  
本报记者  
王鸿光 摄

## 与队友磨合只靠场上时间

# 蒙蒂略:希望能战胜对手

本报记者 胡建明  
3月22日发自天津

加盟鲁能泰山队后,鲁能阵中名气最大的阿根廷外援蒙蒂略在4场正式比赛中,一球未进,只贡献了一次助攻。很显然,他的真实水平远没有体现出来。一个在阿根廷国家队给梅西做替补的球员,怎么会如此低迷呢?所有人都在等待答案。

“蒙蒂略和鲁能其他外援一样,都还需要时间与队友们磨合。”鲁能主帅库卡坚信,只要给

他充分的信任,蒙蒂略迟早会爆发。在22日的赛前新闻发布会上,他就把蒙蒂略带到了现场。

蒙蒂略的确是很有明星范儿,说起这场比赛,他上来就表示:“希望能战胜对手,尽管我们都知道客场不容易打,但是我们会努力。”

在随后的提问环节,大家关心的问题就是,蒙蒂略该如何尽快与球队融合到一起。说起磨合这个问题,蒙蒂略有自己的看法。“作为外国球员,我们与球队磨合的难度要更大一些,但大家

可以看出,我们每天都在进步。”

蒙蒂略还透露说,他与队员们之间的磨合多是在场上进行的,“到了场下,我们没有交流太多。”记得孔卡当年在广州恒大效力时,也曾说过,自己在场下很少和队友们交流。

在过去的比赛中,蒙蒂略刚刚与勒夫、阿洛伊西奥以及王永珀发生了点化学反应,可惜,本场比赛勒夫又因伤缺阵,蒙蒂略又要重新适应这种新的变化。